

# 讲党课、凝人心、聚力量 社区党员上了堂生动党课

本报讯 近日,琥珀名城社区在社区会议室以“提升社区支部凝聚力,助推双迎双创工作”为主题,给社区党员上了一堂生动的党课。

讲课中,社区书记王勇带领大家共同学习了党章等相关内容,并把助推“双迎双创”工作主题贯穿讲课始终。他说,推进“两学一做”要常态化制度化,是顺应形势发展的必然要求,是推动全面从严治党的重要举措,也是加快推进“双迎双创”工作的现实需要。希望辖区广大党员干部

认真履行党员的权利和义务,积极参与到社区的“双迎双创”工作中去,用实际行动诠释党员的意义,展示党员的风采。

最后,社区还向参会党员发放了《红星照耀中国》学习读本,帮助各位党员重温党的历史,了解中国革命。

讲课结束后,各位党员深深体会到了自己的责任感和使命感,纷纷表示要为推动社区发展、优化社区环境、助推“双迎双创”尽自己的一份力。

记者 鲁慧 通讯员 邓磊 文/图



## ■整治进行时

### 琥珀名城社区 加强网格化管理 整治社区环境

本报讯 为进一步推进楼院卫生攻坚工作,近日,琥珀名城社区主任邓磊在一楼会议室组织召开了楼院卫生攻坚工作会,辖区公共单位及各小区楼院的物业公司负责人参加了会议。

会上,邓磊向大家汇报了近3个月来社区楼院卫生攻坚工作情况和存在的问题及下一步工作打算。针对目前存在的问题,个别楼院存在积存垃圾、楼道乱堆放杂物等现象,他强调,要对照下发的居民区卫生标准,结合清洁环境日活动进行整治。下一步,加强网格化管理工作,进一步督促检查,必要时,组织社区志愿者参与难以整治的楼院卫生活动,全面做好社区楼院卫生攻坚工作。

记者 鲁慧 通讯员 邓磊

# 新田社区 为居民提供义诊服务



本报讯 随着人们生活水平的不断提高,口腔健康越来越受到人们的关注,为普及口腔知识,关注社区居民的口腔健康,近日,新田社区携手植得口腔医院党员志愿者在凤雅颂北区开展爱心义诊进社区活动,为社区居民提供免费咨询和义诊。

活动现场,医生根据每位居民的实际病情详细讲解预防口腔疾病常识,分析每个人的病情、病理,指导居民正确防治牙病,普及正确清洁牙齿的方法等健康知识,并提供免费口腔检查服务;对患有龋齿、牙龈问题、牙结石等疾病的患者做健康指导及治疗建议。居民们仔细听医生的讲解,又结合自身实际向医生提出自己的疑问。活动结束后,医生还为居民发放了口腔保健宣传册。

通过此次活动在群众中普及宣传牙病防治知识,增强健康口腔观念和正确口腔保健意识,帮助居民树立正确的口腔保健行为,提升居民健康卫生的生活习惯,义诊深受社区居民的欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

### 金印阳光社区 专项整治废品收购站



本报讯 为进一步规范和管理辖区废品收购站,消除潜在安全隐患,近日,国基路街道金印阳光社区联合国基路办事处执法中队对汽配大世界废品收购站进行专项整治。

整治前废品收购站垃圾成堆、蚊蝇滋生,市容环境脏、乱、差现象突出,不仅严重影响了市容容貌环境和居民的通行,而且存在着极大的火灾隐患。国基路街道执法中队对废品收购站负责人下发整改通知书,要求其尽快整改。

社区将加强对市场及废品收购站的安全教育并要求提高消防意识、法律意识,不许收购易燃易爆等物品,并及时将长期堆放已无法出售、污染环境的垃圾装车运送到附近垃圾回收站。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

# 康苑居社区 开展消防知识讲座活动

本报讯 近日,康苑居社区联合金水区消防大队在社区会议室开展了“参与社区消防,共建平安家园”为主题的消防安全知识讲座。

在消防知识讲座上,教官引用了大量生活中的真实事例,图文并茂地为居民讲

解了防火的重要性和严峻性。详细讲解了火灾初期的灭火措施、火灾的扑救程序以及火灾现场的自救方法;重点介绍了日常用火与日常用电方面的安全知识,以及火灾发生时逃生技能。居民们听得津津有味,纷纷表示通过讲座对消防安全知识

有了更进一步的了解。

通过此次讲座,提高了居民的防火意识,增强了居民的火灾预防以及应变能力,为有效预防和减少火灾发生起到了积极作用。

记者 鲁慧 通讯员 孙瑾

## ■社工活动

### 金印阳光社区 普及五防知识,让孩子学会保护自己

本报讯 您身边出现过青少年活跃的身影吗?您看到过青少年结伴做出危险的事情吗?您看到过青少年之间互相拌嘴甚至打架吗?

近日,玖久社工金印阳光社区服务中心项目在金印阳光社区的支持下,联合爱德儿童基金会授权郑州五防彩虹讲师团开展“成长青轨线‘小鬼当家’学五防”教育小组,旨在普及五防知识和应用方法,教授基本技巧,促使青少年学会保护自己。“五防”即儿童防校园暴力、防性侵、防拐卖、防意外伤害、防自然灾害。

“老师,我不跟他走。”“老师,我妈妈也说不能吃陌生人给的糖。”“老师,我知道怎么做……”青少年在认真听完老师讲五防知识之防拐后,积极问答老师提出的问题,并现场进行现学现演。据了解,本次五防课程老师以问答式、情景模拟、视频播放、图片对比等方式进行讲授,语言简单易懂,青少年易接受,现场氛围轻松活跃。

据悉,社工根据家长、青少年的需求链接资源,有针对性地开展青少年服务,深受家长、青少年的喜爱和支持。接下



来,社工也会根据社区居民需求开展其他社工服务。

记者 鲁慧 通讯员 夏甜 文/图

### 金印阳光社区 为消防官兵送去节日祝福

本报讯 7月27日,八一建军节前夕,国基路街道办事处民政、武装部、金印阳光社区党支部及社区工作人员一起来到郑州市消防支队慰问消防官兵,向消防官兵送去了节日的祝福和慰问品,与广大官兵共度八一佳节,表达对人民子弟兵的深情厚谊。

在慰问活动中,街道办事处居民科、武装部和社区同消防官兵交流了最新工作情况,并认真听取了大家对保护群众安全上的意见建议,此次慰问活动不仅给消防官兵送去了节日的问候和慰问品,更是送去了人民群众对部队官兵的一份热爱,一份关怀,加深了军民的鱼水之情。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

